
FBiH: Borimo se za svoju djecu

Nekoliko stotina Brođana okupilo se u nedjelju na prilazu međunarodnom graničnom
prijelazu s Bosnom i Hercegovinom u znak prosvjeda jer, kako upozoravaju, nadležne
hrvatske institucije ne čine kvalitetne pomake na sprječavanju onečišćenja zraka u ovom
gradu.
“Poručujemo institucijama Hrvatske, Bosne i Hercegovine i rafineriji nafte da smo iscrpili
sve mogućnosti pregovaranja. Za sve daljnje aktivnosti, ako se ne ispune naši zahtjevi, Vlada
RH preuzima odgovornost”, izjavio je Mladen Sudar u ime koordinacije slavonskobrodskih
udruga koje predvode borbu za čist zrak u Slavonskom Brodu.
Koordinacija podsjeća da je slanjem samo državnog tajnika na nedavni sastanak Slavonskom
Brodu već prekršen prvi zahtjev, te da je u petak istekao i rok za sastanak međudržavne
komisije za praćenje problema onećišćenja zraka.
Prema najavama iz Ministarstva zaštite okoliša, komisija će se sastati u utorak 20. prosinca
u Bosanskom Brodu. Osim zbog kašnjenja, udruge tvrde da nije udovoljeno njihovu zahtjevu
da budu nazočni na sastanku.
“To što nismo pozvani smatramo potpunim promašajem vanjske politike Vlade RH, jer je to
bio jedan od naših velikih zahtjeva. Ako se na tom sastanku ništa konkretno ne dogovori,
čekamo rok u siječnju i tada ćemo napraviti sve da zaštitimo našu djecu”, rekao je Sudar
ističući da je prosvjed uz sam granični prijelaz jasna poruka odlučnosti Brođana. O kakvom
konkretnom potezu se radi Sudar nije htio otkriti.
“Ništa se u međuvremenu nije pomaklo u rješavanju onečišćenja zraka, osim što smo bliže
granici. Ne vjerujem da će se nešto i pomaknuti dok ljudi u vladi ne shvate da je ovdje
problem koji oni trebaju, moraju i mogu riješiti. Nismo mi radikali, ne tražimo zatvaranje
rafinerije, ali tražimo da budemo ravnopravni građani Europske unije”, rekao je Mirko
Duspara, gradonačelnik Slavonskog Broda.
Nakon kratkih poruka organizatori prosvjeda i građani uputili su se na raskrižje te su
kružeći preko pješačkih prijelaza na kratko blokirali zapadni ulaz u grad i prilaz graničnom
prijelazu s Bosnom i Hercegovinom.
”Prosvjedujemo zbog djece, sebe… Ne želim umrijet od raka. Ne želim da ovaj grad, koji je
podnio žrtvu u ratu, ima najveću tendenciju oboljele djece od karcinoma. Onda su nas
ubijali, ubijaju nas i sada. Borimo se za svoju djecu kao i onda, samo sada mirnim putem. To
je osnovni razlog- želimo čist zrak”, poručuju prosvjednici.
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